

安帅一张口 进球马上有

海口球迷赞叹:这个教练可真神啊

文/片 本报记者 李志刚

安蒂奇习惯站着观看比赛,他认为这样有助于自己更好地观察到场上的每一个细节和动态。在比赛进行的时候,安蒂奇有时会吼上几嗓子,提醒球员应该注意的要点,但很少在比赛中途下达具体的战术指令。当然了,“很少”并不意味着“没有”,1月15日下午,鲁能泰山与杭州绿城的教学比赛进行到下半场的时候,安蒂奇的战术指令便取得了立竿见影的效果。

该场比赛进行到下半场第30分钟左右的时候,鲁能泰山队获得了一次角球机会,崔鹏原本想过去主罚,但安蒂奇示意买提江横穿球场,去主罚这颗角球。而在角球开出之前,安蒂奇突然又来了一嗓子,翻译马上高声喊道:“(对方)门将前面站一个人。”其实不等翻译的话音传过去,场上的外援奥蒂戈萨已然听懂了安蒂奇的意思,跑过去站到了绿城门将的身前,从而影响了门将的判断,限制门将的出击范围。神奇的事情出现了,买提江的角球开出之后,绿城门将果然未能及时出击,快速插上杜威头球建功,砸开了老东家杭州绿城的龙门。

“这个教练可真神啊。”在场边围观的海口球迷发出了这样的感叹。1月15日鲁能泰山与杭州绿城的这场教学比赛,吸引了不少海口球迷到场观战,这样的高水平比赛对他们来说相当难得。“安帅一张口,进球马上有”,鲁能泰山上下也认为这是一个好兆头,对志在获取佳绩的全队来说,至少可以起到良好的心理暗示作用。(海口1月15日电)



击败绿城,鲁能外援表现抢眼。

实德递交中超注册材料

鲁能“两耳不闻窗外事”

本报记者 李志刚

按照今年中国足协的注册规定,1月15日为中超、中甲俱乐部提交注册材料的截止日。据记者了解,就在最后时刻,大连实德已向中国足协递交注册材料,表达了参加今年中超联赛的愿望,当然了,如今的大连实德是否符合联赛准入标准,仍需中国足协审核后给出答案,审核的截止日期是1月31日。中国足协在大连阿尔滨、大连实德合并一事上的举棋不定,很可能对2013中超联赛制造较大的负面影响,对于这种乱局,正在海口集训的鲁能泰山有关人士表示“这不是我们关心的事情”,“我们现在也只是通过媒体了解到了一些信息”。

“中国足协有没有就大连两家俱乐部合并一事,征求其他中超俱乐部尤其是联赛理事会成员的意见?”面对这一问题,鲁能泰山一位了解信息的人士连连摇头,“据我所知,中国足协没有就这些问题给出任何说法,我们也不清楚足协到底是怎么考虑的。”去年中超联赛结束之后,先是大连实德俱乐部在官网上宣布“退出足球界”,继而阿尔滨俱乐部宣布“收购实德”,但此前一直不声不响的中国足协,却突然横插一杠子,将这桩买卖“叫停”,至于“叫停”之后如何处理遗留的问题,中国足协却又拿不出应有的意见,这件事儿就这么“黄”在那里,成为

中国足球界人人躲避的“雷区”。尽管大连实德按照规定,递交了注册材料,但大连实德能否参加2013中超联赛尚存变数。这支失去了资金支持的球队即使参赛也面临中途退出的风险;而倘若实德未能获得中超资格,那么到底是上海申鑫递补实德名额留在中超,还是中超只保留15支队伍,每轮联赛均有一支队伍轮空,同样未有定论。大连阿尔滨收购实德被中途“叫停”,大连各界肯定不满;其余中超球队,一方面没有发言权,另一方面又为联赛的前景忧心如焚,毕竟近年来联赛红火的场面来之不易;而中国足协,此时似乎已是骑

虎难下——据有关人士透露,中国足协开始默认大连足球合并“悄悄进行”,后来却突然大张旗鼓地予以“叫停”,其根本原因是足协内部两派人士“斗法”导致的结果。“大连那边如果没有得到中国足协具体负责中超联赛的有关部门的私下首肯,绝对不会将合并一事予以实施,后来足协其他官员又突然搬出有关政策叫停合并一事,事情就全乱套了。”一位知情人士透露,“解铃还需系铃人”,“中国足协制造的麻烦,还是得他们自己解决啊,现在关键就看韦迪如何摆平自己麾下的两股势力,同时拿出一个可以应付各界质疑的具体方案了。”(海口1月15日电)



吴迪受益匪浅。新华社发

吴迪完成 澳网首秀

李娜发短信支招

据新华社墨尔本1月15日体育专电 21岁的中国小将吴迪15日完成了中国大陆男球员在公开赛时代大满贯男单正赛的“首秀”。尽管在澳网首轮苦战四盘以后不敌克罗地亚的多迪格,但吴迪的出现捅破了大满贯正赛与中国大陆男球员之间的那层“窗户纸”。

面对世界排名第74位、比赛经验更为丰富的克罗地亚人,吴迪“初生牛犊不怕虎”,开局一上来就在多迪格的发球局以40:15取得两个破发点,之后多迪格利用反拍制胜分和吴迪的失误将比分追平。吴迪此后连续造成对手失误,在大满贯的首局比赛就实现了破发,表现惊艳。

赛后,持外卡首次参加大满贯赛事,居然还能在首轮输球之后在主新闻发布厅接受记者采访,吴迪的待遇也可谓“独一无二”。

当记者告诉吴迪,很少有外卡选手能有这样的待遇时,吴迪迅速回了一句:“那我们出去吧!”引来现场众多中国记者的笑声。从幽默的吴迪身上,丝毫看不出这个年轻人刚刚在3小时14分钟的苦战后,完成了中国大陆男选手在公开赛时代大满贯男单正赛的“首秀”。

吴迪透露,尽管没有像此前说的那样来现场观赛,但同样来自武汉的李娜还是在昨晚给自己发来了短信。吴迪说:“她叫我不要紧张,说紧张只会影响到自己的发挥。李娜说,把答案留给场上,你自己去寻找答案。好好睡觉,忘掉网球。”他表示,李娜的建议让他在今天的比赛中受益匪浅。

建业队长陆峰 骨折伤情严重

新华社郑州1月15日体育专电(记者 刘金辉)记者从河南建业俱乐部获悉,在14日与中超升班马武汉卓尔进行的一场热身赛中,建业队长陆峰左腿胫骨和腓骨双双骨折,伤情严重,手术将在近日进行,具体康复时间有待观察。

据现场目击者称,陆峰在一次拼抢中痛苦地倒地不起,断骨都已经刺穿了皮肉露在外面,场面惨不忍睹。他随后被抬出场外,紧急送往当地医院进行治疗。

据了解,左腿胫骨和腓骨双双骨折是陆峰职业生涯中最重的一次伤病,几年前他曾因为韧带受伤歇过很长一段时间,但断腿之祸对于这位老将尚属首次,如此严重的伤病甚至有可能危及陆峰的职业生涯。

陆峰的伤病给今年立志冲超的河南建业泼了一头冷水。目前,随着内托、艾达尔顿等外援以及曾诚、赵鹏等主力球员的离去,河南建业队中老将本已不多,陆峰的伤令球队雪上加霜。